
Certificate Calificate 

 

Cetățenii au posibilitatea de a achiziționa certificate calificate care potrivit legislației 

românești și europene, semnătura electronică creata certificat digital calificat are aceeași 

valoare ca și semnătura olografă, prin urmare, poate fi folosită în aceleași circumstanțe ca 

aceasta. Diferență este că prima se aplică exclusiv pe documente digitale, iar cea de-a doua, pe 

documente în format fizic. Semnătura electronică cu certificat digital calificat poate fi folosită 

atât în relația cu entitățile private cât și cu instituțiile publice, fiind opozabilă în justiție și non-

repudiabilă.  

Potrivit prevederilor eIDAS, semnătura electronică calificata are aceeasi valoare 

juridica cu semnatura olografa si este non-repudiabila. Semnătura electronică creata cu 

certificat digital calificat este o modalitate digitală puternic securizată prin care se confirmă 

faptul că un anumit document este semnat de către o anumită persoană și că informațiile din 

documentul respectiv nu au fost modificate ulterior semnării. Semnătura 

electronică calificata conectează identitatea semnatarului, identitate verificată de furnizorul 

de servicii de încredere, cu un anumit document la o anumită dată.  

Certificatele digitale calificate cu chei criptografice pastrate in Cloud, pot fi 

achiziționate cu valabilitate pentru 1 zi, 1 an, 2 ani, 3 ani. 

 

Cum obțin semnătura electronică calificată? 

Semnătura electronică cu certificat digital calificat poate fi obținută foarte simplu: 

1. Completezi formularul de solicitare; 
2. Alegi metoda de identificare: fie identificare video la distanță (din fața ecranului, nu 

necesită deplasare), fie la un reprezentant Trans Sped, fie la la un notariat; 

3. Alege modalitatea de plată (card, sau ordin de plată); 
4. Primești link-ul pentru activarea certificatului calificat prin care îți setezi parola (acest 

pas se realizează după înregistrarea plății și după efectuarea identificării, în termen de 
48 de ore). 

 

https://uaf.transsped.ro/

